Задания школьного тура олимпиады по физике 2015 год  10 класс
Задача 1. В цепь, состоящую их медного провода, включают свинцовый предохранитель. Какое сечение должен иметь предохранитель, чтобы при нагревании провода более чем на t = 10оС, он расплавился? Начальная температура свинца t = 27оС, температура плавления свинца t = 327оС.
Задача 2. Тело брошено со скоростью 10 м/с под углом 60◦ к горизонту. На какой высоте кинетическая энергия тела будет равна потенциальной? Ускорение свободного падения равно 10 м/с2. Начальную высоту (и потенциальную энергию на этой высоте) примите равной нулю.
Задача 3. В сосуде, содержащем 2 л воды при 0◦С, находится 500 г льда при нулевой температуре. В сосуд наливают еще 500 г воды при 100 ◦C. Определите, сколько льда растает и какова установившаяся температура. Теплоемкость воды 4200 Дж/(кг ◦С), удельная теплота плавления льда –– 335000 Дж/кг.
Задача 4.[image: ]Автобус за 30 минут проехал 30 км, следующие 45 минут он двигался со скоростью 70 км/ч. Определите среднюю скорость автобуса на всём пути.   
Задача 5
С помощью системы из подвижного и неподвижного блоков поднимают с поверхности земли груз массой m = 15 кг. За какое время груз достигнет высоты Н = 1,1 м, если верѐвку тянуть с постоянной силой Q = 90 Н? Массами верѐвки, блоков и трением в осях блоков пренебречь.
----------------------------------------------------------------------------
Задания школьного тура олимпиады по физике 2015 год 11 класс
Задача 1. Найдите объём водорода массой 1 кг при температуре 27°С и давлении 100 кПа
Задача 2. В сосуде под поршнем находится идеальный одноатомный газ. Масса поршня равна M, температура газа в сосуде равна T, система находится в равновесии. Сосуд теплоизолируют, а на поршень ставят груз массой m. Найдите температуру газа, которая установится в равновесии. Атмосферным давлением пренебрегите.
[image: ]Задача 3. В процессе поступательного движения тела вдоль оси x на него действует сила F, зависимость проекции которой от координаты x представлена на графике. Определите работу, совершаемую силой при перемещении тела от координаты x = 0 до x = 5м.

Задача 4
[image: ]На P V диаграмме изображен цикл 1231,
проводимый с одноатомным идеальным газом.                                 
Определите коэффициент полезного действия этого цикла.




Задача 5
Тело движется в вязкой жидкости, сила трения в которой пропорциональна скорости F =-kv. Определите, какое расстояние пройдет тело до остановки, если начальная скорость тела равна v0.


Задания школьного тура олимпиады по физике 2015 год 9 класс
Задача 1. На поверхности воды плавает деревянный брусок массой 50 г. Чему равна выталкивающая сила, действующая на брусок.  
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)Задача 2. К тонкому однородному стержню приложены силы F1 = 20 Н и F2 = 60 Н. Через какую точку должна проходить ось вращения, чтобы стержень находился в равновесии?  
Задача 3. В калориметре при температуре 0°С находятся вода массой 500г и лед массой 300г. Какая температура установится в калориметре, если долить в него 500г  кипятка?
Задача 4 Сколько витков изолированной никелиновой проволоки надо намотать на фарфоровый цилиндр диаметром 1,5 см, чтобы изготовить кипятильник, с помощью которого можно за 10 мин довести до кипения 2 л воды, взятой при температуре 20°С? Диаметр проволоки 0,2 мм, напряжение сети 220В. Считайте, что 60% выделяющейся энергии идет на нагревание воды. Удельное сопротивление никелина 42·10-8Ом·м.
Задача 5 Из поселка вышел пешеход со скоростью 4 км/ч, а через 3ч вслед за ним выехал велосипедист со скоростью 16 км/ч, и выбежала собака. Собака догоняет пешехода, возвращается к велосипедисту, опять догоняет пешехода и бегает между ним и велосипедистом до тех пор, пока те не встретятся. Какой путь пробегает собака, если она все время движется со скоростью20 км/ч?
Задания школьного тура олимпиады по физике 2015 год 8 класс
Задача 1 На столе стоят один на другом два однородных куба, длина ребра которых отличается в 2 раза. Каково отношение плотности материалов, из которых сделаны кубы, если верхний куб оказывает такое же давление на нижний, как нижний на стол?
Задача 2. Высота наклонной плоскости равна 1,2 м, а длина 10,8 м. Для подъёма по этой наклонной плоскости груза массой 180 кг потребовалась сила 250 Н . Определите КПД наклонной плоскости
Задача 3. Кусок льда объёмом 5 дм3 плавает на поверхности воды. Определите объём подводной  и надводной частей льда. (ρв = 1000 кг/м3; ρл = 900 кг/м3)   
Задача 4 Кусок парафина объемом 1 мм3 бросили в горячую воду. Парафин расплавился и растекся по поверхности воды, образовав тонкую пленку площадью 1 м2. Определите диаметр молекулы парафина, полагая, что толщина пленки равна диаметру молекулы парафина.
Задания школьного тура олимпиады по физике 2015 год 7 класс
Задача 1 Вообразите, что лист миллиметровой бумаги размером 20см˟30см разрезали на квадратики 1мм˟1мм. Какой будет длина полоски шириной 1мм, выложенной из этих квадратиков?
Задача 2. Самое быстрое животное  - гепард; в течение одной минуты он способен развивать скорость 112 км/ч. Мастер спорта пробегает стометровку со скоростью 10м/с. На какое расстояние он отстал бы от гепарда в забеге на 100м?
Задача 3. Кусок парафина объемом 1 мм3 бросили в горячую воду. Парафин расплавился и растекся по поверхности воды, образовав тонкую пленку площадью 1 м2. Определите диаметр молекулы парафина, полагая, что толщина пленки равна диаметру молекулы парафина.
Задача 4 Из поселка вышел пешеход со скоростью 4 км/ч, а через 3ч вслед за ним выехал велосипедист со скоростью 16 км/ч, и выбежала собака. Собака догоняет пешехода, возвращается к велосипедисту, опять догоняет пешехода и бегает между ним и велосипедистом до тех пор, пока те не встретятся. Какой путь пробегает собака, если она все время движется со скоростью20 км/ч?
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